28/11/2012

qu(»

l
Sus Ny = Afr 30 w18 3
b/r" 1. 05
- 890.§ KW/
w Y Vvy
q\/c =261 N {,= 2431 w5 2 VPN 120
24
Ney = +204 AV 2 UIN 8o



2 VIN 8o A 2294 L CrfR . (NT

a Tudow N“ N A rf - $§13.2 h’t/
Y-

Tealo

Cot\. M’F b/4 c - é‘g V'“/

X

X > ﬁl[; = 0.M1S
S5H.2

v;"‘u\o &turw I -\-/ 7‘5 13215




—



141

2L UPN 80 | 1.VIW 82
[,, T 217 e
\'\7’ Qb * 433 L
L= 2] oA d ] efins s mors 20! ] < 1283
As 2.0 > Uy = 183 242
22.94,
21:160 vddd, €, =l < WBoxlitbe =43¢
\ e,



/ i/‘llil/
SNINANIN W/

o



VERIFicA

L
2 24
. 812

== =611
1 13.3

Cown

= 201.4

K wakm L YIN 120

2:25.0 % {o:

L 48%4 v

e JA;L
(. 4815 81,

]

| \/zou,z F(1.1° . 210.5

4
I: 210.§ =245

§6
Xz o4

L. 2280 cm

L XYY

Z{O X 289 ~ 400

o1



"

cmm——



AL&ASSA’”ENT' el ls ov ‘D Zoog

i
scomiwnnl. Avufl
Ny £

— A - 4
(AR

luﬂwqﬁ"' #oto L.u.m







a—

‘Jri\nei

—

b

Vg s




nel calcolo delle frecce occorre tenere conto delle deformaziom indotte da scormumenti nei
collegamenti bullonati. Ad esempio per una travatura reticolare si hanno ulteriori frecce
dovuta agli scorrimenti nei correnti (0.) e nelle diagonali (84) che possono essere valutate

con le espressioni:
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con

7l = numero di giunti nei correnti
L; = highezza delle aste diagonali
p = passo delle aste diagonali

dp-d = gioco foro-bullone
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